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[bookmark: _GoBack]VINDICO lance sa plateforme publicitaire vidéo en France.

Paris, 29 septembre 2011 : VINDICO, plateforme d’ad serving et de tracking vidéo, annonce aujourd’hui son entrée sur le marché européen. Son lancement en France offrira aux agences médias et aux annonceurs le moyen le plus simple d’acheter, diffuser et suivre toutes les campagnes de vidéo en ligne via une solution full service.
En 2006 VINDICO avait lancé la première plateforme de publicité vidéo au monde. Il détient aujourd’hui 40% de parts du marché aux Etats-Unis et fournit déjà ses solutions vidéo à des groupes de communication aussi importants que GroupM, Havas, IPG, Publicis et Omnicon sur le marché américain.
VINDICO propose en effet aux agences médias et aux éditeurs une plateforme publicitaire vidéo dédiée qui fournit en temps réel des données de suivi autour des indicateurs de performance vidéo et une assistance sur-mesure. Cette plateforme peut non seulement mesurer les impressions, les clics et les taux de visionnage, mais aussi des événements additionnels associés aux formats vidéo interactifs, au contenu ou à la conversion.
Dirigé en Europe par Sonia Fernandez, SVP/GM VINDICO Europe, VINDICO vient de nommer Christophe Philip, Directeur France. Celui-ci aura pour mandat la gestion et le développement de l'activité en France. 

Sonia Fernandez, Directrice Générale Europe, déclare : « L’ad-serving et le tracking vidéo peuvent être considérés comme des tâches ardues et fastidieuses, surtout si vous travaillez avec un nombre croissant de plateformes éditeurs incompatibles. VINDICO a été conçu pour résoudre ce problème, rendant l’ensemble du processus beaucoup plus simple et efficace pour les clients, livrant une prestation intégrée et des données exploitables dans un souci d’économie de temps ».
Matt Timothy, Président de VINDICO, atteste : « La vidéo est le support publicitaire le plus puissant de la planète. Elle construit des marques et crée de forts liens affectifs avec les consommateurs de tous bords. Il existe de toutes nouvelles perspectives de capacité narrative disponible en vidéo diffusée sur IP. En outre, de plus en plus libérées de leurs liens avec la télévision traditionnelle, les habitudes de consommation vidéo sont en pleine mutation. VINDICO est là pour aider les marketeurs à naviguer dans ces nouvelles eaux numériques. Nous sommes ravis à l’idée de pouvoir aider les annonceurs européens à tirer le meilleur parti de cette formidable opportunité. »
VINDICO s’intègre avec tous les lecteurs et ad server du marché, ce qui rend la plateforme compatible avec toutes les plateformes éditeurs et autres fournisseurs à des fins de ciblage, audit et vérification. 

Le lancement de VINDICO sur les marchés britannique et français fait partie d’une stratégie de croissance qui verra VINDICO démarrer ses activités dans d’autres grands pays européens dès 2012.
VINDICO fait partie du groupe Specific Media qui comprend aussi MySpace.

BIOGRAPHIES
Sonia Fernandez possède plus de dix ans d'expérience dans le digital, dont six années passées à la tête de Match.com pour l'Espagne. 

Christophe Philip possède plus de sept années d'expérience en régies online. Il a dirigé le pôle opérations publicitaires d'AOL France et d'AOL Europe avant de rejoindre Google où il était chargé de mettre en place le pôle opérations publicitaires EMEA de YouTube et GoogleDisplay. Il s'est vu ensuite confier la direction des opérations chez Aedgency où il a eu pour mission de rationaliser les opérations à l'échelle du groupe.


A propos de VINDICO
En tant que première plateforme de gestion publicitaire exclusivement dédiée à la vidéo, VINDICO permet aux annonceurs d’acheter, diffuser, suivre et mesurer l’ensemble de leur activité publicitaire en ligne sur vidéo. VINDICO avait lancé en 2006 la première plateforme de vidéo en ligne, fournissant des rapports et analyses normalisés pour l’industrie de la vidéo en ligne. La force de la vidéo en ligne ne tient pas juste dans le public qu’elle touche ou dans la façon dont elle l’atteint ; sa force vient aussi de sa capacité à suivre une campagne de publicité et de mesurer précisément son efficacité. VINDICO sera lancé sur les marchés britannique et français en septembre 2011. Pour plus d’informations, vous pouvez visiter le site http://www.vindicogroup.com
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